

固始县中原北路莲花小区西门对面

CR-V

EIVIE

I M HONDA

(in sec 192 till sec 5V)



马苏承认与孔令辉分手

《今夜天使降临》的人物关系设 置颇有新意——马苏、李小冉、刘涛 分别饰演都市小白领田甜、妇科医生 林婷、豪门贵妇彭佳佳。这三个职业、 社会地位基本没有交集的女人是闺 蜜,遇到困难、烦恼就会抱团讨论、分 该剧拍摄时,马苏经常演着演着 自己就哭了,还把导演给带哭了,表 现出了她真性情的一面。而让发布会 现场的人们始料未及的是,在发布会 上,面对关于与孔令辉感情的逼问, 马苏同样触景生情,直接飙泪。

在发布会前半部分,马苏表现得 比较正常。她爆料说,"挺着这么大的 肚子演戏实在是不容易,而且我还得 在地铁里挤来挤去。不过当时拍那场 戏时,还真有人给我让座呢。

在互动环节,有网友问她:"你在 生活中能接受姐弟恋吗?"影射马苏 与剧中小她8岁的演员魏大勋的绯 闻。这个旁敲侧击的问题,让马苏有 点儿没有防备,她一脸茫然地答道: "我没想过(姐弟恋)这个问题,因为 我从小就想要找比我大的,因为有安 全感……这个问题应该是与网络上 的新闻有关吧。

接着,主持人索性抛出了一个更 直白的问题:"请问,你与孔令辉的状 态,是怎么样的?

一开始,马苏似乎还想回避,"具体的,我们私下聊。"她顿了顿,深吸一 口气,然后幽幽地说道:"其实,我已经一 个人生活了很久……有一段时间了。 我正在努力适应这样的生活方式。

说完这段,马苏原本绷着的脸有 点绷儿不住了,"你说得我想哭……" 她终于忍不住,低头抹起夺眶而出的

11 年恋情绯闻频传

孔令辉与马苏的恋情已有 11 年 之久,两人是哈尔滨老乡。马苏曾说 过:"我把青春献给他了。"孔令辉也 曾向媒体表示,伦敦奥运会后他们将 完婚,然而喜讯没有传来,两人却频 频传出分手的消息。2010年4月,孔 令辉被拍到与一位头戴蝴蝶发夹的 妙龄女子牵手的照片。近日,有媒体 再次将二人的恋情放到台前,称"马 苏已经芳心暗许他人,而新男友是小她8岁的演员魏大勋"。

7月22日,在某卫视为《今夜天 使降临》举办的开播发布会上,马苏 称自己和孔令辉的感情"十年如一 日",无疑是在对感情有变传言的辟谣。然而,23日,在浙江卫视的新剧 发布会上,马苏改口说"自己昨天的 发言被记者误解了",并表示自己已 经独自生活了一段时间。

对此其经纪人表示,马苏对待感 情一向低调,并不想借与孔令辉的恋 情炒作,但是感情的事谁都无法预 料,马苏现在一切以工作为主。至于 此次公开分手事实,也是因为近期太 多不实消息而做的无奈之举,希望不 要再过多渲染。 (据《生活报》)

东风本田汽车有限公司



スカ州 ELYSION

INSIGHT

ciima 0